

Jurnal de mobilitate Erasmus+, Grecia 2018 ”Analysing moral values in films and acting out”

În perioada 11-17 martie 2018, un grup de 5 elevi: Adămoiu Eduard, Florea Denisa, Sfîrea Ștefan, Manea Eduard, Vasilescu Vanesa însoțiți de doi profesori: Dinculescu Daniela și Iordănescu Manuela, de la Școala Gimnazială ”Ion Minulescu” Pitești s-au deplasat la **50 Gymnasio Karditsas**, Karditsa, Grecia.

În cadrul programului Erasmus+ ”Analysing moral values in films and acting out”,

nr. 2017-1-IT02-KA219-036472_2, școala din Grecia a primit luni, 12 martie, profesori și elevi din patru școli europene, în prima mobilitate a proiectului:

1. Școala Gimnazială Ion Minulescu, Pitești, ROMANIA;
2. Rabiye Mehmet Ulger Oratokulu, Antalya, TURCIA;
3. Istituto Comprensivo 1, Chieti, ITALIA;
4. Saldus novada pasvaldibas Kursisu pamatskola, Kursisu, LETONIA.



În prima zi de activități, luni, 12 martie, elevii și profesorii au fost conduși de profesorii Maria Spai și Elefteria Pappa pentru un tur al școlii, după care s-a desfășurat ceremonia de primire, în care au luat cuvântul; directorul școlii 50 Gymnasio Karditsas – Fotios Katsaros și directorii celor 2 școli ai căror elevi învață în aceeași locație.

După primirea călduroasă de către elevii și profesorii greci a urmat un program artistic care în care au fost prezentate cântece tradiționale însoțite de vizualizarea unor filme celebre ale cinematografului grecesc și străine; precum și dansuri tradiționale grecești, care au încântat vizitatorii.

Profesorii și studenții europeni au mers la școală și au participat la activități interactive și jocuri pregătite cu ajutorul calculatorului de către elevii din Grecia ca parte a acțiunii lor pe platforma digitală etwinning în cursul anului curent.



Activitățile din **prima zi** s-au continuat cu prezentarea sistemului educațional al Greciei, activități ale elevilor în echipe multiculturale, în care au completat copăcelul de bun-venit din colțul Erasmus+, fiecare dintre elevi prezentându-se în fața echipei.



de inimă realizat de ei, ce conține indemnuri morale în limba engleză.

Un prim contact cu culturile din alte țări s-a realizat apoi cu activitatea de învățare a dansurilor tradiționale din țările participante.

Echipa română a prezentat partenerilor o prezentare despre tradiționalul "mărțișor" și fiecare elev a dăruit profesorilor și elevilor din celelalte țări un mărțișor și un pliant sub formă



Marti, 13 martie, a fost vizitată mănăstirea Varlaam, din Meteora. Ghidul turistic a informat oaspeții cu privire la elementele importante istorice, culturale și religioase ale regiunii.

Un atelier de învățare și de identificare a părților unui film, a tipului de mesaj transmis a avut loc ulterior lângă orașul Trikala, la Environmental Education Center (K.P.E.) Pertouliou-Trikkeon, cu ajutorul regizorului Aris Kotronis, Gazdele centrului educational au fost primitive și au pus la dispoziție un cadru adecvat desfășurării workshop-ului, în care fiecare țară a prezentat câte două filme și au fost discutate valorile morale care reies din acestea.

Miercuri dimineață, 14 martie, elevii și profesorii au vizitat Muzeul de Aheologie din Karditsa, apoi deplasându-se la școală pentru desfășurarea workshop-urilor despre etapele unui film, ce trebuie și ce nu trebuie făcut în realizarea unui film, până după-amiaza târziu. Seara au dansat hora, brașoveanca, tarantela, sirtaki și alte dansuri specifice Letoniei și Turciei.

Joi, 15 martie, oaspeții au admirat frumusețea naturii la lacul Plastira, după care s-au

deplasat la elegantul hotel Kazarma, unde elevii au lucrat în echipe multiculturale pentru realizarea unor scenarii de film, cu ajutorul profesorilor. Coordonarea activităților în domeniul producției de film, informațiile tehnice specifice pentru ateliere efectuate și cunoștințele artistice și tehnice de specialitate au fost prezentate



cu ajutorul regizorului Aris Kotronis.

Seara, petrecerea de rămas bun s-a desfășurat la hotelul Kierion, gazdele aducând o formație artistică care a prezentat dansuri tradiționale și ne-au încântat cu frumoasele costume grecești, oferindu-le tuturor oportunitatea de a comunica într-un cadru relaxat și de a păstra amintiri frumoase despre Grecia și partenerii europeni.

Cele cinci zile ale delegațiilor străine s-au încheiat **vineri** cu o vizită la Philoneikos, la câțiva kilometri de orașul Karditsa, unde au fost completate documentele specifice unei mobilități: certificatele europass pentru elevi, chestionarele, certificatele de participare și lista de prezență. Au fost discutate și stabilite activitățile pentru etapele următoare.

Acolo, toți elevii au avut plăcerea să călărească, să tragă cu arcul sub supravegherea gazdelor și a profesorului turc Tayfun Kolay – campion la acest sport, și să participe la diverse activități distractive.

Elevii și profesorii români au avut parte de un program plin de activități interesante, desfășurate în spații adecvate, au colaborat fructuos în cadrul proiectului, și-au dezvoltat nivelul de comunicare în limba engleză și și-au îmbunătățit cunoștințele despre realizarea și mesajul unui film scurt.

Activitățile din săptămâna 12-16 martie 2018 au fost realizate în conformitate cu cerințele

programului Erasmus+, într-un cadru placut, datorită unei bune colaborări între profesorii și elevii participanți la proiect dar și cu ajutorul autorităților locale, a profesorilor, părinților și elevilor din Karditsa.



Profesor Dinculescu Daniela
Profesor Iordănescu Manuela